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Predmet: Primjedbe i prijedlozi na Prijedlog Plana Parka prirode 
„Medvednica“ 
 
 
Sve je više djece kojima su Janica i Ivica Kostelić idoli, ali koji, zbog niza razloga, 
prvenstveno financijske naravi i neorganiziranosti, nisu u mogućnosti baviti se alpskim 
skijanjem. Razvojem skijališta na Sljemenu stvoreni su preduvjeti da i siromašnije sredine, 
kao Zagorje, mogu uz dobru organizaciju i višegodišnji program, te uz pomoć šire zajednice, 
osigurati vrhunske takmičare, ali i omogućiti osnovnu skijašku obuku većem broju 
predškolske i školske djece Krapinsko zagorske županije. 
 
 
Zagorski skijaški klub, iako djeluje tek godinu dana prepoznao je mogućnost da približi 
alpsko skijanje velikom broju djece i mladeži  Krapinsko zagorske županije. 
Četverogodišnjim programom razvoja alpskog skijanja Zagorski skijaški klub želi stvoriti 
bazu budućih takmičara, kvalitetnog kadra učitelja i trenera skijanja, kao i omogućiti velikom 
broju djece osnovnu obuku za rekreativno bavljenje alpskim skijanjem. 
Projekt  će se provoditi u suradnji i uz pomoć Krapinsko zagorske županije, gradova i općina 
na području županije, Skijaškog savez hrvatske, Hrvatskog zbora učitelja i trenera skijanja 
(HZUTS).  
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Kako bi Program koji smo gore naveli mogli uspješno ostvariti obraćamo vam se sa našim 
prijedlozima za dopunu Prostornog plana Parka prirode „Medvednica.  
Iako je rok za podnošenje prošao prije nekoliko dana nadamo se da će se naš prijedlog 
smatrati konstruktivnim te da se neće odbaciti samo iz administrativnog razloga  odnosno 
propuštenog roka za tek nekoliko dana. 
 
 
Kabinska žičara  G. Bistra – Sljeme 
Smatramo da je izgradnja žičare do G. Bistre logičan nastavak razvoja Sljemenskog skijališta. 
Problem prijevoza na skijališta  ako i problem parkiranja ili ostavljanja vozila danas su 
najveći problemi skijališta  na Medvednici. Zainteresiranost  sve većeg broja skijaša 
rekreativaca i takmičara ubrzo će dovesti do dodatnih nepremostivih poteškoća oko pristupa 
skijalištu.  Treba voditi brigu i o problemu razvoja turizma. Zagorske toplice, koje se ubrzano 
razvijaju, izgradnjom žičare do Bistre  mogle bi u svoju ponudu proširiti i na zimske sportove 
te time dobiti novi zamah u razvoju. Otvaranje zagorske strane, izgradnjom žičare do G. 
Bistre bitno bi se rasteretio prilaz na vrh Sljemena iz drugih pravaca (cesta iz Zagreba i Pile, 
kao i žičare iz Zagreba) 
 
 
Uređenje skijaškog centra za škole skijanja na livadi Brijest  
Danas je gotovo nemoguće organizirati skijaške škole na Sljemenu budući da nema adekvatne 
staze za tu namjenu. Na Činovničkoj livadi prepliću se skijaši i sanjkaši (učestali su sudari). 
Žičara (sidro) nije primjerena početnicima, kao ni staza koja je u dijelu prebrza za početnike. 
Smatramo da bi na Sljemenu trebalo urediti nekoliko staza za početnike. Jedna od njih koja bi  
bila najpristupačnija korisnicima koji dolaze na skijalište iz Bistre mogla bi biti na livadi 
Brijest. Livada je blago položena, dovoljno je široka tako da se može odvojiti dio koji će 
služiti za spoj spusta od Zelenog do dna Crvenog spusta. Predlažemo da se od dna livade 
Brijest do vrha Zelenog spusta uredi sjedežnica, te da se na samoj livadi uredi jedna ili 
nekoliko malih vučnica ili pomičnih traka prilagođenih najmanjem uzrastu kao i početnicima 
isključivo skijašima.Sanjkašima bi se mogla u tom slučaju preurediti Činovnička livada. Na 
dnu žičare (na kraju livade Brijest) mogao bi se izgraditi manji objekt u kojem bi se osim 
postrojenja mogao smjestiti manji lokal, sanitarni čvor, prostor za skijaške klubove iz 
Krapinsko zagorske županije, kao i druge sadržaje kao prva pomoć ili Gorska služba 
spašavanja. Te službe imale bi idealnu lokaciju upravo u tom objektu jer je vrlo jednostavno 
urediti pristup postojećom cestom iz Bistre. Alternativno ukoliko nije prihvatljivo da skijaški 
klubovi imaju svoje prostorije u objektu uz žičaru, Zagorski skijaški klub uredio bi jedan 
manji  drveni objekt ne veći od 100m2 za potrebe održavanja škola skijanja za djecu i 
početnike, te kao baza za treninge svojih takmičara. Planira se izgraditi drveni objekt  prema 
svim kriterijima zaštite prirode i uklapanja u prostor. Ukoliko se prihvati naš prijedlog livadu 
Brijest bi trebalo također postaviti uređaje za zasnježenje kao i rasvjetu. 
 
 
Uređenje Objekta na području završetka crvenog spusta 
Posjetioci koji dolaze sa zagorske strane preko Bistre nemaju ni jedan objekt na tom dijelu 
Sljemena koji bi mogao pružiti ugostiteljsku ponudu tijekom cijele godine.  
Smatramo da bi na dnu Crvenog spusta trebalo urediti višenamjenski objekt za potrebe službe 
održavanja i uređenja staza,  za potrebe  Skijaških klubova, Skijaškog saveza hrvatske (ciljna 
kuća za organizaciju takmičenja, te ugostiteljski objekt sa sanitarnim čvorom. Naravno 
potrebno je voditi računa da se izgradnja objekta izvrši na način da se  maksimalno sačuva i 
zaštiti priroda. 
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Ako smatrate da su potrebna objašnjenja našeg prijedloga, možete računati na našu punu 
suradnju. 
 
 
 

Krunoslav Šams 
Predsjednik  

 
 
 
 
Kopiju dostaviti: 
 
Županija Krapinsko zagorska 
 
Općine:  
Donja Stubica, 
Stubičke Toplice,  
Oroslavje,  
Gornja stubica, 
Marija Bistrica, 
Zlatar Bistrica,  
Bedekovčina, 
Zabok,  
Krapina, 
Veliko trgovište 
 
Skijaški savez hrvatske, 
 
Hrvatski zbor učitelja i trenera skijanja. 
 
JP Park Prirode  „Medvednica“ 
 
Sljeme Medvednica d.o.o. 
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